



Общероссийская общественная организация  
**«Федерация высокоточной стрельбы России»**

109451, Россия, г. Москва, Мячковский б-р, 11-64  
Тел.: + 926 301-18-90 [www.fvsr-russia.ru](http://www.fvsr-russia.ru) [fvsr-russia@mail.ru](mailto:fvsr-russia@mail.ru)

---

**Выписка из протокола № 6 заседания правления ООО «ФВСР».**

Форма проведения заседания: заочное (видеоконференция).

Дата проведения: «4» августа 2020г.

Время начала заседания: 16 час.00 мин.

Время окончания заседания: 18 час. 30 мин.

Присутствовали члены правления ООО ФВСР:

1. Мазуркевич С.Л. – президент ООО ФВСР
2. Ким А.Р. – председатель правления ФВСР
3. Ващук Ю.Г. – член правления ООО ФВСР
4. Данилов А.Д. – член правления ООО ФВСР, РО по Республике Саха (Якутия)
5. Иванов А.В. – член правления ООО ФВСР, председатель РО по Тюменской области
6. Нефедов Г.М. – член правления ООО ФВСР, председатель РО по г. Москва
7. Сайкин В.А. – член правления ООО ФВСР
8. Строгонов Д.В. – член правления ООО ФВСР
9. Морозова С.В. – член правления ООО ФВСР
10. Чернобровкин А.Ю. – член правления ООО ФВСР

Кворум имеется.

Присутствовали:

Матвеев Г.Г – председатель КРК ООО ФВСР

Горобец С.В. – директор ООО ФВСР

Спесивцев Д. – РО Московская обл.

Решетников С.В. – председатель РО Свердловская область

Медведев В.

Единогласно для ведения заседания избраны:

председатель заседания – Ким А.Р.

секретарь заседания – Горобец С.В.

**Повестка дня:**

1. Отчет гл. судьи Нефедова Г.М о прошедших соревнованиях по Снайпингу: «Южный Урал 2020», «III Евро-азиатский чемпионат 2020». Семинар для судей ФВСР, аттестация.
2. Исполнение решений правления ООО ФВСР в части принятых Правил по Снайпингу, Положения о рейтинговых соревнованиях по Снайпингу (Ващук Ю.Г.)
3. Изменение в Положении о рейтинге соревнований по Снайпингу, изменение упражнений категории Квалификация ФВСР 300, Квалификация ФВСР 700. (Строгонов Д.В.)
4. Единый календарь соревнований ООО ФВСР, актуальность мероприятий до декабря 2020г.
5. Взаимодействие с организаторами соревнований, не сотрудничающих с ООО ФВСР.

**По первому вопросу:**

**Слушали** отчет главного судьи ООО ФВСП Нефедова Г.М. о прошедших соревнованиях по Снайпингу: «Южный Урал 2020», «III Евро-азиатский чемпионат 2020»:

- не соответствия размеров зачетных зон и подсчета очков Правилам по Снайпингу
- нарушения требований безопасности в ходе соревнований.

**В прениях выступили:**

Ващук Ю.Г., Иванов А.В., Медведев В.

**Постановили:**

Поручить Нефедову Г.М. по завершению соревнований 6-8 ноября 2020г. «Волжская даль» предоставить до 20.11.2020 правлению ООО ФВСП анализ всех прошедших матчей по Снайпингу (включенных в единый календарь соревнований ООО ФВСП), с целью корректировки методики подсчета результатов и внесения необходимых изменений в Правила по Снайпингу.

**Голосовали:** «ЗА» - **Единогласно**; «Против» - **0**; «Воздержались» - **0**

**Слушали** отчет главного судьи ООО ФВСП Нефедова Г.М. о готовности программы судейского семинара.

**В прениях выступили:**

Ващук Ю.Г., Иванов А.В., Ким А.Р.

**Постановили:**

Поручить Нефедову Г.М. составить план проведения заочных судейских семинаров, приступить к формированию групп, аттестации (1-й этап – заочные экзамены).

Поручить Морозовой С.В. оказать содействие Нефедову Г.М. в разработке и оформлении нормативной документации (Положение о судьях ООО ФВСП), необходимой документации для учета работы судей.

Поручить Сайкину В.А. разработать форму (в электронном виде) фиксации, хранения результатов заочных экзаменов, с возможностью распечатки на бумажном носителе результатов и сводного протокола экзаменов.

**Голосовали:** «ЗА» - **Единогласно**; «Против» - **0**; «Воздержались» - **0**

**По второму вопросу:**

**Слушали** Ващука Ю.Г. о прошедших соревнованиях «Южный Урал 2020»:

- несогласие с выводами гл. судьи Нефедова Г.М. в части соответствия подсчета очков Правилам по Снайпингу.
- замечания об отступлении от правил по Снайпингу другими организаторами соревнований.

**В прениях выступили:**

Нефедов Г.М., Иванов А.В., Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Строгонов Д.В.

**Постановили:**

1. Поручить Нефедову Г.М.: организовать рабочее совещание в составе: Строгонов Д.В., Помошников С.Н., Ващук Ю.Г., Сайкин В.А., Иванов А.В., выявить причины отступлений от правил по Снайпингу, предложить поправки в Правила для рассмотрения на правлении ООО ФВСП.

**Голосовали:** «ЗА» - **Единогласно**; «Против» - **0**; «Воздержались» - **0**

2. Принять предложение Мазуркевича С.Л. о необходимости оставить в силе протоколы (результаты, награждение участников) соревнований, прошедших с нарушениями правил по Снайпингу, но решение о включении этих соревнований в число рейтинговых принять правлению ООО ФВСП не позднее 20.11.2020г.

**Голосовали:** «ЗА» - **Единогласно**; «Против» - **0**; «Воздержались» - **0**

**Слушали** Ващука Ю.Г.

- предложение о необходимости приступить к регистрации вида спорта Силуэтная стрельба.

**В прениях выступили:**

Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Горобец С.В., Чернобровкин А.Ю.

**Комментарий:** *вопрос аккредитации ООО ФВСП по виду спорта «Высокоточная стрельба» или любой из дисциплин, развиваемых в рамках ООО ФВСП требует дополнительной проработки вопросов, с учетом нормативных требований Минспорта России.*

**Постановили:**

Отклонить предложение.

**Голосовали:** «ЗА» - Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Чернобровкин А.Ю., Иванов А.В. Нефедов Г.М., Данилов А.Д., Строгонов Д.В., Морозова С.В.; «Против» - Ващук Ю.Г., Сайкин В.А.,

«Воздержались» - нет

**Решение принято большинством голосов.**

**Слушали** Ващука Ю.Г.

- заявление о выходе из рабочей группы по разработке правил по Снайпингу, проведении соревнований «Южный Урал» по своим правилам.

**Постановили:**

Принять к сведению заявление Ващука Ю.Г.

**Голосование не проводилось.**

**По третьему вопросу:**

**Слушали** Строгонова Д.В. о внесении изменений в упражнения категории Квалификация ФВСП.

**В прениях выступили:**

Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Нефедов Г.М., Чернобровкин А.Ю., Ващук Ю.Г.

**Постановили:**

1. Поручить Строгонову Д. В. организовать рабочее совещание по изменениям в упражнениях категории Квалификация ФВСП, обсудить в рабочей группе в составе: Строгонов Д.В., Нефедов Г.М., Помошников С.Н., Сайкин В.А., Иванов А.В.
2. Принять предложение Ким А.Р. дополнить категорию Квалификация упражнениями до 1200 метров.
3. Поручить Сайкину В.А. подготовить в электронном виде опросник по тематике упражнениях категории Квалификация ФВСП, опубликовать в профильном чате ФВСП с целью получения дополнительной информации от стрелков, участвующих в соревнованиях по Снайпингу.
4. Поручить Строгонову Д.В. в срок до 20.11.2020 проработать все предложения указанной темы, предложить проект изменений для утверждения правлением.
5. Поручить Нефедову Г.М., в случае принятия поправок в упражнения категории Квалификация ФВСП, документально оформить изменения и опубликовать новый вариант Квалификаций ФВСП сайте федерации.
6. Изменения в упражнениях категории Квалификация ФВСП, в случае их принятия, признать действующими с 01.01.2021г.

**Голосовали:** «ЗА» - Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Чернобровкин А.Ю., Иванов А.В., Ващук Ю., Нефедов Г.М., Данилов А.Д., Морозова С.В.; «Против» - Строгонов Д.В.; «Воздержались» - нет  
**Решение принято большинством голосов.**

**Слушали** Строгонова Д.В., о возможности учитывать результаты рейтинговых соревнований по дисциплине Снайпинг, не зависимо от соблюдения правил по Снайпингу.

**В прениях выступили:**

Нефедов Г.М., Иванов А.В., Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Ващук Ю.Г., Чернобровкин А.Ю.

**Постановили:**

Организаторам рейтинговых соревнований руководствоваться правилами дисциплины Снайпинг, утвержденными правлением ООО ФВСР.

**Голосовали:** «ЗА» - Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Чернобровкин А.Ю., Иванов А.В. Нефедов Г.М., Данилов А.Д., Морозова С.В; «Против» - Строгонов Д.В; «Воздержались» - Ващук Ю.Г.

**Решение принято большинством голосов.**

**По четвертому вопросу:**

**Слушали** Иванова А.В. о возможности переноса рейтинговых соревнований «Тюменский рубеж 2020».

**В прениях выступили:**

Иванова А.В., Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Нефедов Г.М., Чернобровкин А.Ю., Ващук Ю.Г., Строгонов Д.В.

**Постановили:**

1. Считать минимально возможный временной интервал между рейтинговыми соревнованиями не менее двух недель.
2. Рекомендовать организатору соревнований «Тюменский рубеж 2020» Иванову А.В. для проведения мероприятия согласовать даты 18-19 сентября 2020г.
3. В случае согласия Иванова А.В. с указанными датами (18-19 сентября 2020г) внесение изменений в календарь соревнований принять заочным голосованием правления ООО ФВСР в чате WhatsApp «Правление ФВСР».

**Голосовали:** «ЗА» - Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Чернобровкин А.Ю., Ващук Ю.Г., Нефедов Г.М., Данилов А.Д., «Против» - Иванов А.В.; «Воздержались» - Строгонов Д.В., Морозова С.В;

**Решение принято большинством голосов.**

**По пятому вопросу:**

**Слушали** Иванова А.В. о необходимости согласования дат проведения соревнований с организаторами соревнований, не состоящих в договорных отношениях с ООО ФВСР.

**В прениях выступили:**

Ким А.Р., Мазуркевич С.Л., Чернобровкин А.Ю., Ващук Ю.Г., Строгонов Д.В.

**Постановили:**

При формировании Единого календаря соревнований ООО ФВСР, не учитывать даты соревнований организаторов, не состоящих в договорных отношениях с ООО ФВСР.

**Голосовали:** «ЗА» - единогласно; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

**Слушали** Мазуркевича С.Л. о необходимости ответственного отношения всех участников к работе в правлении ООО ФВСР, предварительной проработке вопросов, вносимых в повестку дня для обсуждения на заседании правления. Не допускать нарушений повестки дня заседания.

**Постановили:**

Принять к сведению замечания Мазуркевича С.Л.

**Голосование не проводилось.**

Все вопросы повестки дня рассмотрены.